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Unatoč pomalo kišnom vremenu, Turistička zajednica Varaždinske županije je zajedno sa 

sustavom turističkih zajednica s područja Varaždinske županije, a  povodom obilježavanja 

Svjetskog dana turizma na varaždinskom Korzu pripremila prigodnu prezentaciju domaćih 

autohtonih proizvoda, a bila je prilika da se zainteresiranim građanima te gostima koji su 

ovih dana u Varaždinu prezentiraju mnoga turistička odredišta te manifestacije na području

Varaždinske županije.

Osim direktora Turističkih zajednica s područja Varaždinske županije, obilježavanju su 

nazočili i zamjenica župana Varaždinske županije Silvija Zagorec, saborska zastupnica 

Barbara Antolić Vupora, gradonačelnik Novog Marofa Siniša Jenkač i gradonačelnik 

Lepoglave Marijan Škvarić.

- U prvih šest mjeseci ove godine bilježimo značajan broj dolazaka gostiju u našu županiju,

a bilježimo i porast noćenja. No, nije bitna samo kvantiteta nego inzistiramo na kvaliteti 

ponude i sadržaja, a rezultati su itekako vidljivi. Tih rezultata ne bi bilo da nema jedne 

sinergije i povezanosti svih dionika u sektoru turizma. Stoga mi je drago da danas na 

jednom mjestu imamo prilike vidjeti i doživjeti sve posebnosti naših gradova i općina. 



Naime, svaka naša općina i grad imaju svoju priču, svoj identitet, a upravo prezentirajući te

posebnosti cijenimo i njegujemo naš identitet, našu povijest i tradiciju. U tome veliku ulogu 

imaju i naši marljivi i vrijedni OPG-ovi, zatim djelatnici u javnom i privatnom sektoru jer 

njihova aktivnost, kreativnost i ideje daju iznimne rezultate. Ovom prilikom pozivam sve 

domaće, ali i strane goste da posjete Varaždinsku županiju, odnosno „Županiju s pričom“ 

te da se uvjere u naše ljepote i bogatstvo sadržaja – zaključila je zamjenica župana 

Zagorec.

Direktor TZ Varaždinske županije Goran Mališ je istaknuo kako se Svjetski dan turizma 

obilježava svake godine 27. rujna putem prigodnih manifestacija, priredbi i događanja.

- I ove je godine, a povodom obilježavanja Svjetskog dana turizma, Turistička zajednica 

Varaždinske županije zajedno sa ostalim turističkim zajednicama s područja Varaždinske 

županije pripremila prigodnu i zanimljivu prezentaciju.

Našim građanima, ali i turistima predstavljene su brojne aktivnosti i manifestacije koje 

organiziraju turistički djelatnici iz svih gradova i područja županije tijekom godine za 

domaće i strane goste, a poznato je da se Varaždinsku županiju s pravom naziva Županija

s pričom.

Tako su svi posjetitelji mogli kušati jedan dio tradicionalnih jela i pića našega kraja, a 

putem promotivnih materijala i prospekata mogli su se uvjeriti u sve ono što naša Županija 

nudi.

Uz izuzetno bogatu enogastronomsku ponudu, Varaždinska županija je poznata po svojim 

prirodnim ljepotama kao i bogatoj povijesti, pa mi je drago da su danas s nama i pripadnici 

Husarske garde Varaždinske županije, pripadnici Rudarske čete te Vitezovi Ivanovci iz 

Ivanca – rekao je Goran Mališ.

Inače, Svjetski dan turizma obilježava se kako bi se unutar međunarodne zajednice jačala 

svijest o turizmu i njegovom gospodarskom, sociološkom, kulturnom i političkom značaju.  

Određivanje obilježavanja Svjetskog dana turizma prigodno je i zbog činjenice što se radi 

o kraju glavne (ljetne) sezone na sjevernoj hemisferi i o početku glavne sezone na južnoj 



hemisferi. To je vrijeme kada na tisuće ljudi razmišlja o turizmu, ljudi iz svih slojeva 

društva, od samih turista do turističkih djelatnika.












